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بزیک جانشین شاهرودی؟
رضا شاهرودی در زمان مدیرعاملی رضا درویش، 
مسئول آکادمی پرسپولیس شد اما نتایج کلی 
آکادمی و همچنین عدم معرفی چهره‌های ویژه از 
تیم‌های پایه برای تیم بزرگسالان، مواردی بود که 
باعث شد تا عملکرد شاهرودی در آکادمی ناموفق 
محسوب شود. در همین خصوص مذاکراتی با 
چند پیشکسوت باشگاه برای سپردن آکادمی 
انجام شده و به نظر می‌رسد که طی روزهای 
آینده پرسپولیس از مدیر جدید آکادمی رونمایی 

کرد. خواهد 
گفته می‌شود یکی از پیشکسوتان پرسپولیس 
که سابقه فعالیت در تیم بزرگسالان این باشگاه 
را در سال‌های گذشته در کارنامه خود دارد به 
احتمال فراوان به‌عنوان مدیر جدید آکادمی 
معرفی و منصوب خواهد شد. شنیده شده که 
احتمالاً ادموند بزیک که فصل گذشته ابتدا 
معاون آکادمی و سپس سرمربی تیم امیدهای 
پرسپولیس بود به عنوان مدیر جدید آکادمی 

سرخپوشان معرفی خواهد شد.

ارتقای قرارداد سامان تورانیان
باشگاه استقلال قرارداد سامان تورانیان را 
که از گذشته منعقد شده بود، به‌روزرسانی 
کرد. این بازیکن پیش‌تر با قراردادی پنج‌ساله 
به جمع آبی‌ها پیوسته بود و فصل گذشته 
 نیز برای گذراندن دوران سربازی راهی ملوان 

بندرانزلی شد.
تورانیان در میانه‌های فصل جاری به استقلال 
بازگشت تا بار دیگر در اختیار کادرفنی این تیم 
قرار بگیرد. مدیران استقلال در تازه‌ترین اقدام، 
با افزایش دستمزد این بازیکن تاش کرده‌اند 
شرایط بهتری برای ادامه همکاری فراهم کنند.

این تصمیم در راستای حفظ انگیزه بازیکنان 
جوان و تثبیت سرمایه‌های آینده‌دار باشگاه اتخاذ 
شده است. تورانیان بازیکنی است که قابلیت 
بازی در پست دفاع راست و هافبک راست را دارد. 

 تجدید میثاق فجرسپاسی 
با شهدای ورزشکار جنگ رمضان

با شهدای ورزشکار  میثاق  مراسم تجدید 
»جنگ رمضان« با حضور اعضای باشگاه فجر 
برنامه،  این  در  شد.  برگزار  شهیدسپاسی 
مدیرعامل، مسئولان باشگاه، مربیان و بازیکنان 
رده‌های مختلف، به همراه رؤسای هیأت فوتبال 
فارس و شیراز حضور داشتند. در این مراسم که 
مسعود ریگی، کاپیتان تیم و جمعی از بازیکنان 
رده‌های پایه نیز در آن شرکت کرده بودند، یاد 
و خاطره شهدای ورزشکار گرامی داشته شد. 
حاتم احمدی، مدیرعامل باشگاه فرهنگی 
ورزشی فجر شهیدسپاسی می‌گوید: »ما وارثان 
مسیری هستیم که در آن، قهرمانی تنها به جام 
و مدال نیست بلکه به غیرت و وفاداری است. 
قطعاً راهشان پر رهرو و یادشان تا ابد در قلب 

ورزشکاران زنده خواهد ماند.«

 جلسه اخباری با علیدوستی 
و مدیرعامل باشگاه

جلسه‌ای با محوریت بررسی ادامه مسابقات 
لیگ برتر با حضور علیرضا بابایی مدیرعامل 
باشگاه چادرملو، سعید اخباری سرمربی و حمید 
علیدوستی مدیر فنی برگزار شد. در این نشست، 
عملکرد چادرملو در فصل جاری که با نتایج قابل 
توجه و قرار گرفتن در جمع تیم‌های بالای جدول 
همراه بود، مورد ارزیابی قرار گرفت و اعضای 
حاضر به بررسی نقاط قوت و ضعف تیم در 
بخش‌های فنی و مدیریتی پرداختند. همچنین 
با توجه به وقفه ایجادشده در مسابقات و اعلام 
رسمی برگزاری ادامه لیگ پس از جام جهانی، 
سناریوهای مختلف برای حفظ آمادگی تیم و 
ادامه روند موفق پیشین مورد بحث قرار گرفت. 
یکی از محورهای مهم این جلسه، برنامه‌ریزی 
برای ادامه تمرینات و نحوه آماده‌سازی تیم در این 
بازه زمانی بود؛ موضوعی که با توجه به شرایط 
خاص فعلی و بلاتکلیفی زمان دقیق مسابقات، 
اهمیت دوچندانی پیدا کرده است. در کنار آن، 
وضعیت فهرست تیم، بررسی نیازهای فنی و 
همچنین تصمیم‌گیری درباره بازیکنان ورودی و 
خروجی نیز در دستور کار قرار داشت. با توجه 
به نقش پررنگ بازیکنان خارجی در ترکیب 
چادرملو طی دو فصل اخیر، وضعیت این نفرات و 
لزوم حفظ آنها برای ادامه لیگ نیز از موضوعات 
قابل توجه این نشست بود چراکه هرگونه 
تغییر در این بخش می‌تواند روی روند فنی تیم 

تأثیرگذار باشد.

CAS پرونده بازی سپاهان با ملوان در
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال سال گذشته، 
ملوان بندرانزلی را به دلیل استفاده غیرمجاز از 
سینا خادم‌پور در دیدار مقابل استقلال و تراکتور، 
با نتیجه ۳ بر صفر بازنده اعلام کرده بود. پس 
از این رأی، سپاهان به همراه چند باشگاه دیگر 
خواستار تعمیم این حکم به دیدارهای خود 
مقابل ملوان شد، اما کمیته انضباطی و سپس 
استیناف این درخواست را رد کردند. اکنون 
سپاهان با ارجاع پرونده به CAS، به دنبال 
تغییر رأی صادرشده در این پرونده است. پیش 
از این پرسپولیس هم این پرونده را به این دادگاه 

برده بود.

خ‌ها در پویش مهر، گل کاشتند سر
دیدار دوستانه تیم پیشکسوتان پرسپولیس و تیم هنرمندان، 
عصر پنجشنبه در حضور پیمان حدادی و اهالی رسانه در ورزشگاه 
درفشی‌فر و در حاشیه مراسم پویش »مهر سرخ« باشگاه 
پرسپولیس برگزار شد. در حاشیه این بازی قرار شد ۸۸۸ بسته 
معیشتی که تهیه شده و به نمایش گذاشته شده بود در قالب 
پویش مهر سرخ به نیازمندان اهدا شود. این مسابقه در فضایی 
صمیمی و با هدف حمایت از برنامه‌های فرهنگی-اجتماعی 
باشگاه پرسپولیس برگزار شد که در پایان، تیم پیشکسوتان 
پرسپولیس موفق شد با نتیجه ۴ بر یک تیم هنرمندان را شکست 
دهد. هر چهار گل این مسابقه توسط احسان خرسندی به ثمر 

رسید تا وی به عنوان چهره شاخص این دیدار شناخته شود.
ترکیب اولیه تیم پیشکسوتان پرسپولیس در این مسابقه به 

شرح زیر بود: سعید عزیزیان، حسن خان‌محمدی، مجتبی 
شیری، مسعود زارعی، فرزاد آشوبی، محمد برزگر، محمد 
آرام‌طبع، حسین بادامکی، احسان خرسندی، رضا جباری و 

محمد صالح‌پور.
پیمان حدادی در حاشیه این مسابقه گفت: باشگاه فرهنگی-

ورزشی پرسپولیس به عنوان یکی از بزرگترین نهادهای 
اجتماعی، فلسفه‌ای در امور اجتماعی و فرهنگی دارد. در 
چند ماه گذشته پویش‌های مختلف »مهر سرخ« را به همت 
بچه‌های فرهنگی و کانون هواداران راه‌اندازی کردیم. در گام 
اول 60 زندانی جرایم مالی غیرعمد را آزاد کردیم و در ادامه هم 
880 بسته کمک معیشتی به خانواده‌های زندانیان تقدیم 

خواهد شد.

پرسپولیس از شکایت بیرانوند کوتاه نمی‌آید
در حالی که نزدیک به دو سال از فسخ قرارداد علیرضا 
بیرانوند با پرسپولیس می‌گذرد، هنوز حکم نهایی 
این پرونده صادر نشده است. در ابتدا کمیته تعیین 
وضعیت محرومیت او را تعلیقی اعلام کرد و سپس 
کمیته استیناف این حکم را از حالت تعلیقی درآورد اما 
تراکتور با دستور موقت از دادگاه عالی ورزش، اجرای 

حکم را تا زمان صدور رأی نهایی متوقف کرد.
در همین حال، در روزهای گذشته شایعاتی پیرامون 
این موضوع وجود داشت که پرسپولیس از پیگیری 
این پرونده صرفنظر کرده و قصد دارد اجازه حضور 
علیرضا بیرانوند در میادین و به‌خصوص در جام جهانی 

۲۰۲۶ را بدهد.

اما مدیرعامل پرسپولیس این خبر را تکذیب و اعلام 
کرد: منافع ملی را باید تعریف کنیم و یکی هم منافع 
باشگاه پرسپولیس با ۴۰ میلیون هوادار است. وقتی 
می‌گوییم منافع ملی، باید خواسته نیمی از کشور 
را هم در نظر بگیریم. باید اجازه بدهیم این پرونده 

مسیر خودش را طی کند.
گفته می‌شود بعد از جام جهانی تکلیف پرونده 
بیرانوند با پرسپولیس روشن خواهد شد و باید دید 
دستگاه قضایی فدراسیون فوتبال بعد از این تورنمنت 
آیا درباره موضوع مهمی که ذهن اهالی فوتبال را دربر 
گرفته، نظر نهایی و قطعی خود را صادر خواهد کرد 

یا خیر؟! 
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تغییرات قریب‌الوقوع، حوالی نیمکت آبی‌های پایتخت

سهراب فصل بعد سرمربی استقلال نیست؟

محمد ربیعی سرمربی تراکتور 
درباره ناکامی تیمش مقابل شباب 
الاهلی در صعود به مراحل بالاتر 
می‌گوید:  آسیا  نخبگان  لیگ 
»هدف ما از شرکت در مسابقه با 
توجه به سیاست‌های باشگاه و 
مالک باشگاه این بود که با توجه 
به آتش‌بس در مسابقه شرکت 

کنیم تا خدای نکرده بعداً سهمیه 
ایران در آسیا دچار مخاطره شود. 
حضور تراکتور یک حضور بسیار 
محترمانه و ارزشمند بود مخصوصاً 
به واسطه تلاش‌های ارزشمند 
قبلی که به این مرحله رسیده 
بود اما مسائلی که همه می‌دانند 
رخ داد.« او درباره برگزاری ادامه 
لیگ بعد از جام جهانی اینطور 
می‌گوید: »همانطور که قبلاً گفتم 
به نظرم این موضوع خیلی شدنی 
نیست و بار فنی هم ندارد و باید 

تصمیم عقلانی گرفته شود. این 
مدل تصمیمات هرجور گرفته 
شود با موافق و مخالفان زیادی 
همراه است و امیدوارم تصمیمی 
گرفته شود که مضرات کمتری 
داشته باشد. ما باید همه ابعاد 
را در نظر بگیریم و به نظرم الان 
خیلی شرایط فراهم نیست که بعد 
از وقفه طولانی بیایی و هشت هفته 
را برگزار کنی و دوباره وارد یک لیگ 

دیگر شوی.«
ربیعی درباره پیشنهاد 18 تیمی 

برتر  لیگ  آینده  فصل  شدن 
می‌گوید: »باید فدراسیون به این 
نتیجه برسد که ایرادی ندارد ما 
فصل آینده را با 18 تیم برگزار کنیم 
اما به جای آن لیگی باشد که به 
هم متصل باشد، پنجره نقل و 
انتقالات به هم نخورد، تیم‌ها یک 
دوره آمادگی جسمانی بگذرانند و... 
آنقدر دلایل متعدد عقلانی و منطقی 
وجود دارد که ما از یکسری مضرات 
و معایبی که برگزاری لیگ می‌تواند 
داشته باشد جلوگیری کنیم.« او 

درباره آینده مربیگری‌اش با تراکتور 
می‌گوید: »در چند روز گذشته هم 
صحبت‌هایی داشتیم. ببینیم برای 

لیگ فعلی چه اتفاقی رخ خواهد 
داد و برای فصل بعد هم صحبت 

خواهیم کرد.«

مسئولان باشگاه استقلال اعتقاد دارند 
این باشگاه که در حال حاضر صدرنشین 
لیگ برتر است باید به عنوان نماینده 
اول فوتبال ایران به لیگ نخبگان آسیا 

معرفی شود. 
این موضوع اما از همان روز اول با 
مخالفت مسئولان باشگاه پرسپولیس 

مواجه بوده و در رأس همه حدادی 
نسبت به این ماجرا واکنش نشان داده 
و با معرفی استقلال به عنوان تیم اول 

نیست. موافق 
در همین راستا علی تاجرنیا، سرپرست 
مدیرعاملی استقلال درباره اظهارات 
مدیرعامل پرسپولیس که گفته بود، 
»اگر تاجرنیا گفته استقلال باید به عنوان 
نماینده ایران در لیگ نخبگان معرفی 
می‌شد، ما هم می‌گوییم نباید«، این 
واکنش را نشان داد: »بالاخره این مورد 

باید یک روز اعلام شود. آقای حدادی در 
جلسه مدیران باشگاه‌ها پیشنهاداتش را 
مطرح کرد و به جز یک باشگاه هیچ‌کس 
موافق آنها نبود. درباره لیگ هم بحث ما 

این است که تکلیف روشن شود‌.«
اظهارات تاجرنیا نشان می‌دهد که 
میان دو باشگاه استقلال و پرسپولیس 
اختلافات بسیاری وجود دارد اما در عین 
حال این موضوع هم قابل تأمل است 
که چرا مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که 
در جلسه تعیین تکلیف فقط یک موافق 

داشته، دائم به این موضوع اشاره دارد که 
باشگاه استقلال نباید به لیگ نخبگان 

شود؟! معرفی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا زمان محدودی 
برای ارسال اسامی تیم‌ها تعیین کرده و 
در همین راستا لازم است که فدراسیون 
فوتبال ایران تیم‌های موردنظر را هرچه 
زودتر به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی 

. کند
اینکه موضوع برگزاری مسابقات پیش 
کشیده شده منوط به این است که 

کنفدراسیون فوتبال آسیا با موضوع 
برای  ایران  نماینده‌های  معرفی 

شرکت در مسابقات آسیایی بعد از 
زمان تعیین شده موافقت کند.«
تاجرنیا همچنین درباره آخرین 
خارجی  بازیکنان  وضعیت 

باتوجه‌به  «  : گفت ل  ستقلا ا
شرایط هنوز حضور پیدا نکردند. از 
آنها خواستیم که به ایران برگردند و 
امیدواریم که در تهران حضور پیدا 

» . کنند

ادامه لیگ بعد از جام جهانی شدنی نیست

ربیعی: 18 تیمی شدن لیگ ایرادی ندارد

تاجرنیا در واکنش به اظهارات مدیرعامل پرسپولیس

ح حدادی است فقط  یک باشگاه موافق طر

نقل‌قول

واکنش

ابهام در آینده سهراب بختیاری‌زاده در باشگاه 
استقلال به یکی از مهم‌ترین موضوعات این 
روزهای فوتبال ایران تبدیل شده است. در 
شرایطی که این تیم هنوز درگیر رقابت‌های 
لیگ برتر است، مدیران باشگاه هیچ موضع 
شفافی درباره ادامه همکاری با این مربی اتخاذ 
نکرده‌اند و همین مسأله فضای گمانه‌زنی را 

بیش از پیش داغ کرده است.
سؤال اصلی اینجاست که اگر بختیاری‌زاده در 
روند طبیعی مسابقات روی نیمکت استقلال 
حضور داشت و حتی این تیم را به قهرمانی 
لیگ برتر می‌رساند، آیا باز هم تردیدی برای 

ادامه همکاری با او باقی می‌ماند؟
درعین حال اظهارات اخیر تاجرنیا نشان 
می‌دهد حتی کسب نتایج مطلوب نیز تضمینی 
برای تثبیت جایگاه بختیاری‌زاده نخواهد 
بود. اشاره او به احتمال تغییرات در کادرفنی، 
مشخص می‌کند که موضوع معرفی سرمربی 
فصل آینده هنوز در هیأت مدیره به جمع‌بندی 
نرسیده و گزینه‌های مختلفی روی میز قرار دارد.
این وضعیت در حالی ادامه دارد که استقلال 
با چالش‌های جدی دیگری نیز روبه‌رو است.
بسته بودن پنجره نقل و انتقالات، شرایط این 
تیم را برای فصل آینده پیچیده‌تر کرده است. 
آبی‌ها باید در لیگ نخبگان نیز با همین 
ترکیب فعلی به میدان بروند و این در حالی 
است که  تیم از نظر نیروی انسانی با کمبودهای 

جدی مواجه است.

شاید همین شرایط سبب شده در قبال معرفی 
سرمربی جدید با احتیاط و وسواس بیشتری 

عمل شود.  
با این وجود، نوع برخورد با بختیاری‌زاده 
می‌تواند تبعاتی فراتر از یک تصمیم مدیریتی 
داشته باشد. او در یک سال گذشته بارها در 
مقاطع بحرانی هدایت تیم را برعهده گرفته 
و توانسته شرایط را تا حد زیادی کنترل کند. 
تجربه سرمربیگری موقت در دوره حضور پیتسو 
موسیمانه نیز نشان داد که بختیاری‌زاده همواره 
به‌عنوان یک گزینه قابل اتکا در مواقع اضطراری 
شناخته می‌شود. اما تکرار این الگو ممکن 
است به قیمت از دست رفتن این سرمایه 
انسانی تمام شود. اگر مدیران استقلال برای 
سومین بار او را در نقش موقت نگه دارند، این 
احتمال وجود دارد که بختیاری‌زاده دیگر هیچ 
گاه در چنین شرایطی سکان هدایت استقلال را 

به دست نگیرد.
مربی‌ای که همواره رویکردی آرام و متعهدانه 
نسبت به باشگاه داشته، ممکن است در آینده 
دیگر دست کمک از سوی باشگاهش را رد کند.

به هرحال استقلال در این برهه که لیگ 
تعطیل است شاید اساساً نیازی به معرفی 
سرمربی فصل آینده نداشته باشد و چه بسا 
لیگ کنونی ادامه پیدا نکند و آنگاه مدیران 
استقلال با اراده بیشتری به سمت تغییرات 
پیش بروند اما چیزی که روشن است تحولات 
پی‌درپی در باشگاه استقلال ضرر و زیان مالی 
گسترده‌ای را به دوش این باشگاه خواهد 
انداخت، همان‌طور که فصل پیش نیز اینگونه 
بود و تعدد مربیان بار مالی سنگینی را به دوش 

این باشگاه نهاد.

 با اینکه چند وقتی است شایعه جدایی 
اوسمار ویرا از پرسپولیس جدی شده و 
گفته می‌شود شاید او به ایران برنگردد 
مدیران باشگاه پرسپولیس همچنان تأکید 
می‌کنند که با این مربی برزیلی ادامه 

خواهند داد.
پیمان حدادی درباره زمان شروع تمرینات 
که هفته اول خردادماه اعلام شده توضیح 
داده است: »در هفته‌های اخیر محسن 
خلیلی و برخی مواقع خودم جلساتی با 
اوسمار برای برگزاری تمرینات داشتیم. 
برنامه‌های تمرینی با کریم باقری هماهنگ 
شده بود. با توجه به اینکه احتمالاً ادامه 
مسابقات لیگ از اواخر تیرماه خواهد بود، 
روز چهارشنبه جلسه‌ای با اوسمار برای 
شروع تمرینات برگزار کردیم. در رابطه با 

بحث نقل‌وانتقالات صحبت کردیم و در 
ادامه جلسات بیشتری خواهیم داشت. 
سرمربی ما در حال حاضر اوسمار است و 
هر گزینه‌ دیگری که مطرح شده، به‌شدت 

تکذیب می‌شود.«
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در ادامه 
درباره همکاری با اوسمار گفته است: 
»اوسمار سرمربی پرسپولیس است. 
ایشان برنامه داده و کارها را پیش می‌بریم. 
امیدواریم شرایط کشور به سمتی برود 
که هم بازی‌ها زودتر برگزار شود و هم 
سرمربی و بازیکنان خارجی وارد کشور 
شوند. با بازیکنان خارجی در ارتباط 
هستیم و در روزهای آینده مطالبات مالی 

آنها پرداخت خواهد شد.«
حدادی حتی در آخرین صحبت‌هایش 
به موضوع نقل و انتقالات که مجوز 
صحبت‌های اوسمار و خلیلی بوده، اشاره 
کرده تا نشان دهد این برزیلی فصل بعد 

نیز با سرخ‌ها همکاری خواهد کرد.

پرسپولیس حاضر به جدایی اوسمار نیست

سوژه

قرارداد سروش رفیعی با پرسپولیس در 
پایان فصل به اتمام می‌رسد و از ابتدا 
هم اعلام شده بود که تصمیم‌گیری 
درباره تمدید، بر عهده کادرفنی این 
تیم خواهد بود اما حالا شرایط کاملاً 
روشن است؛ غیبت طولانی، حواشی 
ایجاد شده و ورود به پرونده انضباطی، 
عماً هرگونه احتمال تمدید قرارداد 

میان طرفین را از بین برده است.
در چنین شرایطی، حتی بازگشت 
احتمالی به تمرینات هم نمی‌تواند 
مسیر را تغییر دهد. به این ترتیب 
قطعی  طور  به  رفیعی  ش  و سر
دیگر جایی در اسکواد فصل آینده 
پرسپولیس نخواهد داشت تا این 
باشگاه با یکی از مهم‌ترین بازیکنان 

خود پس از ۶ فصل همکاری و انجام 
۱۲۶ مسابقه با پیراهن این تیم در 
رقابت‌های مختلف، به پایان رسمی 

همکاری رسیده باشد.
ر  د ی  د ا حد ن  پیما ست  ا گفتنی 
تازه‌ترین صحبت‌های خود درباره 
برخورد با بازیکنان بی‌انضباط از جمله 
سروش رفیعی و میلاد محمدی گفته 
است: با احترام به بازیکنانی که در 
تیم ما ملی‌پوش هستند یا اینکه چه 
سابقه‌ای داشته‌اند، باشگاه پرسپولیس 
سیاست و نظمی دارد. به هیچ بازیکنی 
اجازه نداده بودیم در تمرینات شرکت 
نکند. کمیته انضباطی هم بر این 
اساس رأی داد. اگر بازیکنی غیبت کند 
بی‌احترامی به سایر بازیکنانی است که 
نظم را رعایت کرده‌اند. همان‌طور که 
گفتم کمیته انضباطی مستقل است و 
جریمه‌ای در نظر گرفته شده که اعمال 

خواهد شد.

رفیعی آخر فصل با پرسپولیس خداحافظی می‌کند

اتفاق روز

گزارش یک


